



社会组·省辖市省直管县(市)组气排球赛开赛

我市老年组男女代表队均取得开门红



□记者 王凯 文/图

本报讯 9月2日上午，省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组气排球赛开赛。老年组比赛首先登场，我市男女代表队发挥非常出色，均战胜对手取得开门红。

周口男子代表队在与济源代表队的较量中虽然一直掌握着比赛节奏，但在第二局比赛的后半段出现几次失误，让对手接连得分。关键时刻，教练郭庆和果断叫了暂停，重新布置战术。随后，稳住阵脚的周口代表队没有再

给对手机会，顺利拿下整场比赛，取得开门红。

周口女子代表队在赛前抽签中被分到B组。该组的洛阳代表队和开封代表队实力都很强，周口代表队要想在下一轮交叉赛中获得有利条件，就要首战拿下洛阳代表队。而洛阳代表队在比赛中夺冠呼声很高，周口代表队组队时间晚，队员之间的磨合不足，要想战胜对手非常困难。在这种不利情况下，周口代表队敢打敢拼，最终战胜对手，拿下了这场看似不可能取胜的比赛。

青少年竞技组游泳比赛拉开战幕 780名运动员泳池展开较量



□记者 牛思光 文/图

本报讯 9月1日上午，省十三运会青少年竞技组游泳比赛在市体育中心周口游泳馆开赛，共有来自全省的17支代表队780名运动员参赛。

本届省运会青少年竞技组游泳比赛的参赛运动员年龄为8~15岁，分男子10岁以下组、女子9岁以下组、女子10岁组、男女11岁组、男女12岁组、女子13~14岁组和男子14~15岁

组。来自全省的780名运动员将在自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳、个人混合泳、自由泳接力和混合泳接力等比赛项目中展开角逐。

当天在周口游泳馆分别进行了100米仰泳、100米蛙泳、200米自由泳、4×50米自由泳接力等比赛。别看参赛运动员年龄不大，但他们在泳池中认真比赛的劲头丝毫不输于成年运动员。

据了解，本次游泳比赛为期6天，将持续到9月6日。

游泳比赛点燃观众热情

花絮

□记者 牛思光 文/图

9月1日下午，省十三运会青少年竞技组游泳比赛在周口游泳馆继续进行。记者注意到，前来观看游泳比赛的人特别多，看台上几乎座无虚席。

每当比赛进行到最后冲刺阶段，加油声就不断从看台上传来。比赛结束，运动员的比赛成绩一旦出现在大屏幕上，看台上就会立即响起热烈的掌声。

一位观看比赛的市民告诉记者：“听朋友说周口游泳馆正在进行比赛，我就专门来看看。我是第一次现场观看游泳比赛，感觉非常好。”

在周口游泳馆外的停车场上，记者发现，这里不仅有我市牌照的车辆，而且还有很多外地牌照的车辆。“家里小孩参加游泳比赛，我们一家都来给她助威。”一位来自洛阳的观众告诉记者。



热情高涨迎省运会

9月2日上午，在市体育中心体育场，伴随着激昂的音乐，参与开幕式节目表演的学生个个精神抖擞，在导演的口令下不断变换队形。

据导演王冰介绍，现在已经开始运用道具进行开幕式第一章的排练，晚上参与开幕式节目表演的学生要着装与灯光配合进行排练，目前各项工作进展顺利。图为排练现场。

记者 王凯 摄

